



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/9661.**

Benyújtás dátuma: **2024-10-26 19:13**

Parlex azonosító: **163P33W60001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mire jutott végül a nyomozó hatóság a budapesti atlétikai világbajnokság szervezőcégeinek volt vezetője, Deutsch Péter által - az utolsó munkanapján - megkötött 260 milliós szerződés ügyében?"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A telex.hu „A bíróság új nyomozásra kötelezi a rendőrséget az atlétikai vb szervezőjének gyanús szerződése miatt” című cikkében arról írtak, hogy a budapesti atlétikai világbajnokság szervezőcégeinek volt vezetője, Deutsch Péter az utolsó munkanapján még kötött egy nagy értékű, de több szempontból problémásnak tűnő szerződést tavaly szeptemberben. A nyáron nyomozás is indult az ügyben, de ezt azóta megszüntették. Az Integritás Hatóság azonban új nyomozás indítását kérte, mert szerintük a rendőrség nem járt el elég alaposan. A bíróság nekik adott igazat, és a nyomozás folytatására kötelezte a rendőrséget. Időközben Deutsch Pétert megválasztották a Magyar Atlétikai Szövetség vezérigazgatójának.”:

„Ahogy még tavasszal megírtuk, Deutsch Péter (Deutsch Tamás fideszes EP-képviselő testvére) tavaly szeptember elején távozott az idei atlétikai világbajnokságot szervező cég éléről, de előtte még aláírt egy szerződést a versenybírók képzéséről. A tétel kirívóan magas, 260 millió forint volt.

Az ügyről Vadai Ágnes DK-s országgyűlési képviselő írásbeli kérdést tett fel Polt Péternek a parlamentben, a legfőbb ügyész ezt feljelentésként értékelte, ezért a Budapesti Rendőr-főkapitányság (BRFK) Gazdasági Bűnözés Elleni Főosztálya júniusban nyomozást rendelt el különösen nagy vagyoni hátrányt okozó hűtlen kezelés gyanúja miatt. Ezt a nyomozást aztán később megszüntették.

Az Integritás Hatóság azonban ezt nem hagyta annyiban. A hatóság szakértője egy szeptemberi dátumozású felülbírálati indítványában új nyomozást kért. A hatóság honlapján kedden közzétett

közlemény szerint az aggályait az illetékes bíróság is osztotta, ezért arra kötelezte a rendőrséget, hogy folytassa az egyszer már lezárt nyomozást.

„A Budai Központi Kerületi Bíróság az Integritás Hatóság által előterjesztett felülbírálati indítványnak helyt adott és a nyomozó hatóság határozatát hatályon kívül helyezte, így a bíróság végzésével a nyomozás külön döntés nélkül folytatódik” – olvasható a közleményben.”

Kérdezem Önt:

Mire jutott végül a nyomozó hatóság a budapesti atlétikai világbajnokság szervezőcégének volt vezetője, Deutsch Péter által - az utolsó munkanapján - megkötött 260 milliós szerződés ügyében?

Budapest, 2024. október 26.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció